

KRÁSY MORAVY - ANJELSKÉ VIANOCE V KROMĚŘÍŽI



ZÁJAZD Z PROGRAMU CK TRIP „ADVENT U NAŠICH SUSEDOV“

TERMÍN: 7.12.2024

CENA: 29 €

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK
možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny – pre kolektív – odchod z miesta podľa požiadavky, cenu upravíme podľa km.

PROGRAM

Odchod zo Žiliny o 7,30 hod., možnosť nástupu po Púchov. Po príchode na Moravu zastávka v **Horní Lidči**, kde si pozrieme výnimočný projekt, **Česko–Slovenský betlehem**, so scénou umiestnenou na ploche 170 m², pričom samotný betlehem má 50 m², 230 figúriek, z toho 75 pohyblivých a viac ako 100 vyrezávaných stavieb. Pracovalo na ňom 15 rezbárov z Česka i Slovenska a jeho nosnou myšlienkou je spojenie biblického príbehu svätej rodiny v Betleheme s rozsiahlou kompozíciou.

Potom navštívime **Vizovice** so známou pálenicou, kde si urobíme exkurziu do závodu Rudolf Jelínek, ktorý je významným producentom a exportérom alkoholických nápojov. Vstupnou bránou do **Distillery Landu** je podniková predajňa, kde sa v krátkom filme dozvieme o vývoji pálenia na Valašsku, o procese výroby slivovice, v múzeu o vývoji a výrobe páleniek na Vizovicku. Ďalšou zastávkou je expozícia whisky, priestory egolizácie, „slivovicopád“, stáčiareň, záverečnou bodkou ochutnávka, možnosť nákupu.

Presun do nádherného mesta **Kroměříž**, pamiatky Unesco, ktoré je tiež nazývané „Hanácke Atény“. Prehliadka dominantného Arcibiskupského zámku /reprezentatívne interiéry, sály, súkromné apartmány, knižnice/, ktorý je v tomto adventnom období výnimočne tematicky vyzdobený a prehliadka je zameraná na advent a sviatky s odkazom na sály vyzdobené zámočnými floristkami.

V **Kroměříži** sa konajú „**Andělské vánoce**“ s programom plným pohody, smiechu a netradičných zážitkov. Pripravené sú ukážky remesiel, výtvarné dielničky a tvorivé workshopy spojené s predajom originálnych darčiekov: hračky, keramika, sklo, oblečenie, šperky, kozmetika, dekorácie..., ukážky betlehemov, súťaž o najkrajší stromček, najlepši punč a adventný veniec, zdobenie vianočných ozdôb, hudobné adventné vystúpenia, výklady z ruky a kariet. Pochutnáte si na zabíjačkových špecialitách, sladkých dobrotách, či varenom vínu.

Adventný čas je kúzelným obdobím blížiacich sa Vianoc. Atmosféru si môžete vychutnať na nádvorí radnice, kde sú pripravené adventné trhy so zaujímavým kultúrnym programom – hudobné vystúpenia, divadelné a filmové predstavenia, remeselné dielničky, betlehem, stánky s výrobkami, darčekom, vianočnými ozdobami, cukrovinkami, rôznymi dobrotami, punčom, medovinou a vareným vínom.

Odchod na Slovensko

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

